

2010.05.20

内部读物 交流阅读

Sunshine 日光

日光精细(集团)公司

日光报

SUN SHINE NEWSPAPER

北京日光精细(集团)公司主办

二〇一〇

01

Sunshine 日光

新纪元

——开放的日光，欢迎您！

日光公司将以开放的经营模式，服务于社会，服务于相关领域的合作伙伴，服务于客户及百姓。

- ★ 搭建化妆品、洗涤剂、洗衣、保洁、相关原料、设备、包装、设计、生产加工、技术及检测一站式服务平台；
 - ★ 装备2000平方米的会展中心，定期举办相关技术交流，展览展示；
 - ★ 向百姓开放，让百姓了解化妆品、洗涤剂、洗衣生产全过程，体验产品性能特点，感受企业生产管理、质量管理及企业文化；
 - ★ 向产品经销商开放，提供产品使用培训，经营管理培训，团队建设及文化建设培训；
 - ★ 让终端用户了解产品，掌握产品使用方法，了解企业，培养用户的忠诚度；
 - ★ 让合作伙伴和用户经常来到安定小憩小聚，领略安定千年古桑园的旖旎风光，呼吸富氧空气，亲近自然感受和谐；
- 创造洁净世界，呵护美好生活，是日光人的不懈追求，开放的日光，欢迎您的光临！



2010年北京市洗染协会迎新春团拜会在北京日光召开

2010年1月26日下午至27日上午，北京市洗染协会的协会领导、会长单位领导、各位专家济济一堂，汇聚北京日光精细(集团)公司安定产业园，大家互致问候，交流工作，拜年祝福。会议由汪学仁秘书长主持。会长王立强对北京日光公司的支持表示满意和感谢。晚宴上，郭继东先生亲自主持席间娱乐节目，组织抽奖，现场书法，在日光康乐中心打台球、乒乓球，玩扑克牌……忙碌一年的专家、企业领导们在这里放松心情，交流感情，增进了和谐氛围。



北京日光织物检测鉴定中心正式成立

工作宗旨是：在北京洗染行业协会、北京消费者协会的指导下，公平、公正的提供织物及衣物的质量检测、分析、鉴定工作。发生洗涤事故时



为工商部门、消费者协会提供评价依据。

服务范围是：凡北京市及省市的洗衣店、洗衣厂、洗涤公司的经营者及洗涤消费者。因洗涤事故发生争议、投诉等纠纷，均可提出检测鉴定申请。本中心可提供权威检测鉴定服务——因织物纺织制造商造成的事故问题、因服装加工制作造成的事故问题、因洗涤技术造成的事故问题。

虎年中国商业联合会洗染委团拜会

2010年1月19日，商业联合会洗染专业委员会新年团拜会在盛芳艺园生态美食城召开。本次虎年团拜会由北京日光精细(集团)

公司承办。商业联合会王淑媛主任、潘伟秘书长、北京洗染协会秘书长汪学仁、行业专家以及会长单位企业领导济济一堂，大家畅谈行业发展，感受虎年喜气。

日光公司刘素芳总经理主持会议，并向与会的领导和专家表达了新年慰问；董事长郭继东先生亲自主持席间文娱活动，为本命年的与会者献上吉祥虎祝福，碰运气抽奖活动为大家注入新年好运。郭继东董事长以一首“感恩的心”，表达了对行业同仁的美好祝福和感谢，刘素芳总经理手语配合，为团拜会增进了浓郁的亲切感。



中国人民解放军总医院院务部领导考察日光产业园



医院布草洗涤是洗涤行业比较特殊的领域, 手术服、病号服、白大褂、病房布草有着特殊的洗涤难度和标准。日光的洗涤化料经过近10年的市场检验, 已经得到了普遍认可。目前北京市90%以上的医疗洗涤中心都是日光的忠诚客户。今年三月份以来, 中国人民解放军总医院院务部领导多次实地考察日光精细产业园。院务部领导对日光专业产品、培训服务、日光基础设施及环境给予了高度评价, 并表示愿意与日光公司共同搭建医院布草洗涤技术培训平台。



务民之需 推出新品

北京日光精细——清洁用品和化妆品的研发、生产及销售; 品类已达到300多个; 市场覆盖领域: 洗衣厂、酒店宾馆、洗浴会馆、餐饮公司、保洁公司、家庭日用、美容美发、工矿企业单位。同时为精细化工制造企业提供高品质日化原料供应; 为社会提供布草洗涤服务, 洗涤技术培训; 为销售公司或生产厂家量身定做各类化妆品, 洗涤剂, 进行OEM加工、ODM加工。

针对批发性市场需求, 日光又推出新品——碧洁牌系列清洁用品。质优价廉, 可批量订货。



日光产业园再

2010年春季在产业园对面安福路17号, 又新购厂区一处, 占地面积22.5亩, 将新增生产车间面积8000平方米, 办公仓储面积10000平方米。为迎接老厂搬迁做好了准备。日光公司在2010年年底之前计划完成所有厂区基础设施建设。全面进入新的完善管理和规范化管理阶段。



洗涤技术培训学校常年招生

北京日光精细培训学校, 是经国家劳动和社会保障部、中国商业联合会洗涤专业委员会、北京市工贸技工学校、北京市商务局授权的定点培训学校。

“中、高级洗衣师”洗涤技术培训班常年招生, 随时报名, 每季度开办一次。考试合格颁发国家劳动部认证的职业技能资格证书(全国有效)。另外, 随时接收洗衣厂、保洁公司的技术工人前来进行岗位技术技能培训。

咨询报名电话:
高校长: 15011481259
座机: 010-80235911
80235789转835



以勤起家 以德兴业

“感恩”——敬仰孕育众生之日，焕发真善博爱之光。



感恩天地自然：草木有生命，万物有圣灵，注重环境保护和环境建设。

感恩父母兄妹：把孝道作为用人之本，每年春节每个员工的父母都会收到慰问金；

感恩员工忠诚：每逢春节为每个满一年工龄员工家庭的子女送上助学金；员工随着工龄增加，不断晋级工资；为特殊贡献和岗位的员工专门建设了日光公寓家属楼。

感恩材料供应商：从不为难共供应商，从不拖欠供应商的货款。

感恩产品代理商：以值得信赖的产品作为第一要务，以上门服务和提供培训作为技术支持保障，以高效的物流配送和业务交流作为诚信表示。

感恩社会：日光潜心经营，不断扩大规模为社会增加就业岗位；逢国家有重大事件或自然灾害，我们坚持扶危济困。如汶川地震、南方雪灾、禽流感、奥运会、玉树地震，日光全员献上爱心。

感恩，是回报，是真诚，是博爱，是用行动诠释关爱我们的人，是用心体贴勤劳而忠诚的人们，是人生最基本的道德。日光用感恩的情怀在建设日光大家庭。在日光人的思想中**“家”是有爱的地方。**

情系玉树 日光有爱

—北京日光精细(集团)公司举行抗震救灾捐款



将爱心传播 为生命祈祷。2010年4月26日下午13时，日光公司号召全体员工举行了“情系玉树，日光有爱”的抗震救灾捐款仪式。

“感恩”理念已成为日光公司的企业文化核心，日光公司多年来一直没有间断过社会捐赠和奉献爱心活动。此次玉树地震牵动了中华民族同胞的心，也牵动了日光公司全体员工的情。此次日光公司全体员工共捐善款5000余元，并通过大兴区安定镇民政局转往灾区。

关注员工家庭，关爱员工父母，关怀员工子女是企业的神圣责任；回报员工，资助员工子女上学是公司最基本的感恩表达，是回报社会的最基本公益事业。愿我们用“孝悌之心、博爱之情、感恩之意”共建日光的和谐大家庭！

尊敬的各位公司员工，您的孩子是祖国明天的栋梁，是我们每个家庭的美好希望，也是我们企业大家庭的靓丽花朵。



捐资助学——日光的第一公益事业

多彩日光



手语 领唱“感恩的心”



我们喜欢在阅览室读书



放歌卡拉OK



大家辛苦了！我代表公司感谢你们！



同饮庆功酒，醉打金枝



幸运属于勤劳的人



嗨...请把我的美丽带走



二〇〇九年度光荣榜

★ 最忠诚员工 ★



杜廷昌 蒋华章 刘立红 朱慧想 蒋学兵 田晓伟 蒋兵华

★ 岗位技术能手 ★



张彪 冯建 高琴 何邦强 张秀艳 魏玉兰 张荣敏 郑秀萍 赵娟 刘瑞玲 马海英 王向飞 袁欢 于成 高婷婷 李占坤 吕洪涛 马英 杨彦肖 白洪志 韩洁 周海荣 蒋兵华 彭建峰 冯德孝 马伟强 刘宇



李矿 吴永腾 何苗 王征东 高彩霞 蒋蒙蒙 蒋学兵 马玲玲 王红雪 常军伟 王洪雷 井学鹏 王晓勇 李翠英



一年以上工龄的员工在领取

题记：日光公司授予总工程师何子芬女士“功勋人物”终身荣誉，并颁发奖杯和证书。自其退休之日起，享受退休金贴，直至终生。以此表达何子芬女士为日光公司所作出的卓越贡献



总工程师何子芬荣获日光“功勋人物”

敬爱的何工：

我们多么希望您能再多干几年；多么希望您能言传身教再带领年轻人成长啊！

光阴似箭，屈指算来，您来到日光近八年了，为日光化妆品OEM的发展奉献了毕生的经验和智慧，做出了突出的贡献。记得2003年北京日化界科技人员聚会上，您决定加盟日光并成为日光大家庭中的一员。多年来您踏踏实实，勇于钻研，敢于担当，带领研发团队完善老产品，开发新产品，满足了客户需求，形成了具有日光特色的OEM科研服务体系；您与时俱进，一丝不苟，严谨务实，充满活力，深受日光同事爱戴。可以说，在日光的发展史上，功勋卓著！这里我代表日光全体员工及我的家人感谢您多年来的辛勤付出与赤诚！

今年您已年近66岁了，按国家规定已超期服役16年了。说句心里话，您提出退休，我们虽然不舍，但是作为晚辈，也希望让您歇歇了，也该享受一下天伦之乐，游览一下名山大川，安度晚年生活。



这里，衷心祝福何工身体健康，家庭幸福美满！衷心祝愿刘工（何工的老伴）身体健康，一如既往将何工视为掌上之宝，白头偕老！

郭继东、刘素芳
2010年4月29日

洗涤剂三车间

蒋兵华 杨彦肖 马英 吕洪桥 马玲玲 刘丽丽 田学新 杜冬梅

洗涤剂库房管理组

曹雪梅 韩杰 王洪雪

化妆品制作组

蒋蒙蒙 于成 王晓勇 王洋 李宏想 焦亚州

化妆品灌装组

高彩霞 马海英 宋英英 赵娟 杜佩佩 谢海凤 边燕苗 王丽艳

储运部

蒋雨倩 谢金云 杜廷昌 李矿 张彪 冯宏军 王洪杰 卢洋 郑嘉铭 刘丽明 冯建 王海

工程部

杨桂才 马福 王洪雷 冯德孝 彭建锋 赵玉

